[bookmark: _GoBack]Sở Kế hoạch và Đầu tư triển khai tổ chức thực hiện đồng bộ các nhiệm vụ, giải pháp cải cách hành chính trong năm 2021
Căn cứ Kế hoạch số 285/KH-UBND ngày 05/12/2020 của UBND Tỉnh về cải cách hành chính tỉnh Đồng Tháp năm 2021 và trên cơ sở kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2020, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã ban hành Kế hoạch số 96/KH-SKHĐT ngày 14/01/2021 về cải cách hành chính năm 2021, nhằm tiếp tục triển khai tổ chức thực hiện đảm bảo hoàn thành tốt những nhiệm vụ cải cách hành chính, qua đó nâng cao chất lượng, hiệu quả thực thi công vụ, nhiệm vụ được giao để tiếp tục tạo lập môi trường kinh doanh bình đẳng, thông thoáng, thuận lợi, minh bạch nhằm giảm thiểu chi phí về thời gian và kinh phí của các công dân, tổ chức và doanh nghiệp trong việc tuân thủ thủ tục hành chính.
Tại Kế hoạch số 46/KH-SKHĐT, Sở cũng xác định yêu cầu việc triển khai tổ chức thực hiện Kế hoạch phải bảo đảm sự chỉ đạo tập trung, thống nhất, trong đó, tập trung khắc phục những tồn tại, hạn chế, những nhiệm vụ, nội dung chưa hoàn thành hoặc hoàn thành nhưng chất lượng, hiệu quả còn thấp trong năm 2020; tiến hành đồng bộ các giải pháp, khuyến khích các giải pháp mang tính đột phá, đổi mới. Thực hiện nguyên tắc một việc chỉ giao cho một đơn vị, cá nhân chủ trì thực hiện và chịu trách nhiệm chính. 
Bên cạnh đó, căn cứ Kế hoạch số 286/KH-UBND ngày 05/12/2020 của UBND Tỉnh về việc kiểm tra công tác cải cách hành chính năm 2021; chỉ đạo của Chủ tịch UBND Tỉnh tại Công văn số 17/UBND-KSTTHC ngày 08/5/2019 và Công văn số 28/UBND-KSTTHC ngày 24/6/2020, nhằm kịp thời đánh giá những kết quả đạt được, cũng như đề ra giải pháp khắc phục những khó khăn, vướng mắc, đảm bảo hoàn thành các nhiệm vụ, nội dung cải cách hành chính năm 2021, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã ban hành Kế hoạch số 99/KH-SKHĐT ngày 14/01/2021 về việc kiểm tra cải cách hành chính và kiểm soát thủ tục hành chính năm 2021. Theo đó, dự kiến sẽ tổ chức kiểm tra tại cơ quan, đơn vị thuộc Sở trong quý IV năm 2021 và kiểm tra tại Phòng Tài chính - Kế hoạch lồng ghép với kiểm tra kinh tế – xã hội.
Căn cứ Kế hoạch số 298/KH-UBND ngày 25/12/2020 của UBND Tỉnh về kiểm soát thủ tục hành chính và truyền thông hỗ trợ hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2021 và tình hình, điều kiện thực tế của cơ quan, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã ban hành Kế hoạch số 97/KH-SKHĐT ngày 14/01/2021 về kiểm soát thủ tục hành chính và truyền thông hỗ trợ hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2021. Theo đó, trong năm 2021 Sở sẽ tiếp tục tập trung tuyên truyền đến cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp biết, sử dụng các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4, dịch vụ bưu chính công ích, nhất là hoạt động hỗ trợ, hướng dẫn người dân trực tiếp thực hiện thủ tục hành chính mức độ 3, 4 tại Trung tâm Kiểm soát thủ tục hành chính và Phục vụ hành chính công Tỉnh. 
Căn cứ Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính; Thông tư số 02/2017/TT-VPCP ngày 31/10/2017 của Văn phòng Chính phủ hướng dẫn nghiệp vụ kiểm soát thủ tục hành chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã ban hành Kế hoạch số 98/KH-SKHĐT ngày 14/01/2021 về rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2021. Theo đó, trong năm 2021 Sở sẽ tiếp tục tập trung rà soát, đánh giá đối với thủ tục hành chính lĩnh vực thành lập và hoạt động của doanh nghiệp, đầu tư tại Việt Nam khi Luật Doanh nghiệp năm 2020 và Luật Đầu tư năm 2020 có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01/01/2021.
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