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[bookmark: _GoBack]Sở Kế hoạch và Đầu tư báo cáo và đề xuất UBND Tỉnh các giải pháp đổi mới để tiếp tục nâng cao hiệu quả hỗ trợ doanh nghiệp, nhà đầu tư nhằm nâng cao hiệu quả thực hiện Chỉ số PCI trên địa bàn tỉnh
Thực hiện kết luận của Chủ tịch UBND Tỉnh tại cuộc họp về tình hình triển khai thực hiện các mô hình cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh tại Thông báo số 117/TB-VPUBND ngày 07/5/2021 của Văn phòng UBND Tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư đã báo cáo đánh giá tình hình triển khai thực hiện các mô hình cải cách hành chính và đề xuất giải pháp đổi mới để tiếp tục nâng cao hiệu quả hỗ trợ doanh nghiệp, nhà đầu tư nhằm nâng cao hiệu quả thực hiện Chỉ số PCI trên địa bàn tỉnh.
Theo đó, trong thời gian qua Sở đã triển khai tổ chức thực hiện hiệu quả mô hình hỗ trợ, tư vấn thực hiện thủ tục hành chính (TTHC) nhằm tạo điều kiện thuận lợi nhất cho công dân, doanh nghiệp khi thực hiện TTHC; mô hình hỗ trợ công dân tạo tài khoản và thực hiện quy trình đăng ký doanh nghiệp trên Cổng Thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp nhằm hỗ trợ và khuyến khích công dân, doanh nghiệp thực hiện TTHC mức độ 3, mức độ 4 đối với lĩnh vực thành lập và hoạt động doanh nghiệp; mô hình “04 tại chổ” trong giải quyết TTHC để trực tiếp thẩm định, phê duyệt, trả kết quả trong 01 ngày làm việc.
Qua triển khai tổ chức thực hiện các mô hình nêu trên đã đạt được những kết quả tích cực như: 100% TTHC lĩnh vực thành lập và hoạt động doanh nghiệp được Sở giải quyết trước hạn và đúng hạn, trong đó nổi bật là đã rút ngắn thời gian giải quyết TTHC thành lập mới doanh nghiệp từ 03 ngày theo quy định xuống còn 1,19 ngày; qua hơn 04 tháng triển khai hỗ trợ công dân tạo tài khoản, Sở đã hướng dẫn, hỗ trợ 348 lượt công dân tạo tài khoản đăng ký doanh nghiệp trên Cổng Thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp; tỷ lệ giải quyết trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 được nâng lên.
Để tiếp tục phát huy những kết quả tích cực trong thời gian tới, Sở sẽ tiếp tục thực hiện các hoạt động hỗ trợ, tư vấn công dân, doanh nghiệp trong giải quyết TTHC; đẩy mạnh việc hướng dẫn, hỗ trợ công dân, doanh nghiệp tạo tài khoản và thực hiện quy trình đăng ký doanh nghiệp trực tuyến trên Cổng Thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp, phấn đấu từ 95% trở lên TTHC được tiếp nhận và giải quyết trực tuyến mức độ 3, mức độ 4; tuyên truyền, khuyến khích công dân, doanh nghiệp kết hợp dịch vụ công trực tuyến với dịch vụ bưu chính công ích để tiếp tục tạo điều kiện thuận lợi, tiết kiệm chi phí, thời gian cho công dân, doanh nghiệp, qua đó góp phần nâng cao chỉ số “chi phí gia nhập thị trường” trong bộ chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) của tỉnh.
Bên cạnh đó, căn cứ những quy định hiện hành và thực tế thực hiện, Sở đã đề xuất UBND Tỉnh phân quyền cho Sở được giao nhiệm vụ trên Phần mềm Giao việc để đảm bảo thời gian thực hiện thủ tục quyết định chủ trương đầu tư, cấp giấy chứng nhận đăng ký đầu tư theo quy định tại Quyết định số 1301/QĐ-UBND-HC; xem xét, cho chủ trương thí điểm thực hiện việc tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả trực tiếp tại Phòng Tài chính - Kế hoạch đối với các thủ tục hành chính lĩnh vực thẩm định dự án và đấu thầu; chấp thuận cho tạm dừng thực hiện mô hình “04 tại chổ” trong giải quyết đối với 23 TTHC lĩnh vực thành lập và hoạt động doanh nghiệp, để Sở tăng cường, đẩy mạnh việc khuyến khích, hướng dẫn, hỗ trợ công dân tạo tài khoản và thực hiện quy trình đăng ký doanh nghiệp trực tuyến, gắn với dịch vụ bưu chính công ích, vì đó là một trong những giải pháp góp phần cải thiện chỉ số thành phần “gia nhập thị trường” và “chi phí thời gian” trong bộ chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) của tỉnh.
