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[bookmark: _GoBack]Sở Kế hoạch và Đầu tư tham mưu UBND Tỉnh ban hành mới, sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ các thủ tục hành chính lĩnh vực đầu tư và doanh nghiệp        
Căn cứ Luật Đầu tư năm 2020; Nghị định số 31/2021/NĐ-CP ngày 26/3/2021 của Chính phủ hướng dẫn Luật Đầu tư; Thông tư số 03/2021/TT-BKHĐT ngày 09/4/2021 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư quy định về mẫu văn bản, báo cáo liên quan đến hoạt động đầu tư tại Việt Nam, đầu tư từ Việt Nam ra nước ngoài và xúc tiến đầu tư; Quyết định số 701/QĐ-BKHĐT ngày 02/6/2021 của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư công bố danh mục thủ tục hành chính mới, bãi bỏ trong lĩnh vực đầu tư tại Việt Nam.
Căn cứ Luật Doanh nghiệp năm 2020; Nghị định số 01/2021/NĐ-CP ngày 04/01/2021 của Chính phủ về đăng ký doanh nghiệp; Thông tư số 01/2021/TT-BKHĐT ngày 16/03/2021 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư hướng dẫn về đăng ký doanh nghiệp; Quyết định số 885/QĐ-BKHĐT ngày 30/6/2021 của Bộ trưởng Bộ Kế hoạch và Đầu tư công bố thủ tục hành chính mới ban hành, sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ, thay thế, hủy công khai trong lĩnh vực thành lập và hoạt động của doanh nghiệp, hộ kinh doanh.
Sở Kế hoạch và Đầu tư đã tham mưu UBND Tỉnh ban hành Quyết định số 1181/QĐ-UBND-HC ngày 16/8/2021 công bố danh mục thủ tục hành chính và phê duyệt Quy trình nội bộ giải quyết thủ tục hành chính ban hành mới, sửa đổi, bổ sung, giữ nguyên, bãi bỏ thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Kế hoạch và Đầu tư, UBND cấp huyện, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp, theo đó:
- Về thủ tục hành chính ban hành mới; thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung; thủ tục hành chính giữ nguyên: có 139 thủ tục hành chính, cụ thể gồm:
+ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Kế hoạch và Đầu tư: có 115 thủ tục hành chính (24 thủ tục hành chính ban hành mới; 49 thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung; 42 thủ tục hành chính giữ nguyên), bao gồm 19 thủ tục hành chính thực hiện toàn bộ quy trình tiếp nhận, thẩm định, phê duyệt và trả kết quả tại Trung tâm Kiểm soát thủ tục hành chính và Phục vụ hành chính công.
+ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND cấp huyện: có 21 thủ tục hành chính (05 thủ tục hành chính sửa đổi, bổ sung; 16 thủ tục hành chính giữ nguyên).
+ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND cấp xã: có 03 thủ tục hành chính giữ nguyên.
- Về thủ tục hành chính bãi bỏ: có 85 thủ tục hành chính, cụ thể gồm:
+ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Kế hoạch và Đầu tư: có 61 thủ tục hành chính.
+ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND cấp huyện: có 12 thủ tục hành chính.
+ Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND cấp xã: có 12 thủ tục hành chính.
Đặc biệt, Quyết định số 1181/QĐ-UBND-HC đã ban hành mới 22 thủ tục hành chính lĩnh vực đầu tư tại Việt Nam và sửa đổi, bổ sung 51 thủ tục hành chính lĩnh vực thành lập và hoạt động doanh nghiệp. Có thể thấy, việc ban hành mới, sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ các thủ tục hành chính lĩnh vực đầu tư và doanh nghiệp đã tạo thêm nhiều thuận lợi cho hoạt động đầu tư của người dân, doanh nghiệp, chủ đầu tư, thể hiện đúng định hướng về tinh thần cải cách, thúc đẩy môi trường đầu tư, kinh doanh của Luật Đầu tư năm 2020; Luật Doanh nghiệp năm 2020 và các văn bản hướng dẫn thi hành./. 

